

महत्वपूर्ण एवं खास

हिंदू देवताओं पर अशोभनीय पोस्ट, दो गिरफ्तार

ऊधमसिंह नगर (आरएनएस)। हिंदू देवी-देवताओं के खिलाफ सोशल मीडिया में अशोभनीय पोस्ट करने के आरोप में पुलिस ने तहसील के टाइपिस्ट समेत दो लोगों को गिरफ्तार किया है। सरकड़ा चौकी इंचार्ज अमित कुमार शर्मा ने बताया कि रिविवार को ग्राम भितौरा निवासी मोहम्मद इरफान पुत्र इलियास तथा टाइपिस्ट नयागांव निवासी मोबीन रजा ने सोशल मीडिया में हिंदू देवी-देवताओं के खिलाफ अशोभनीय पोस्ट डाली और शेयर की थी। जिसके बाद हिंदूवादी नेता विनोद रस्तोगी ने दोनों आरोपितों के खिलाफ तहरीर दी। पुलिस ने दोनों के खिलाफ मामला दर्ज कर आरोपित इरफान, मोबिन रजा को गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया गया। जहां से उन्हें जमानत मिल गई। कोतवाल योगेश चंद उपाध्याय ने कहा कि पोस्ट से धार्मिक भावनाएं भड़काने के मामले में आरोपितों के खिलाफ कार्रवाई की गई।

प्रदेश में एक लाख नये सदस्य बनायेगी युवा सेना

देहरादून (आरएनएस)। युवा सेना शिवसेना ने संगठन को और अधिक मजबूत बनाने के लिए महानगर महिला अध्यक्ष की नियुक्ति की है और काजल सिंह को महानगर अध्यक्ष बनाया गया है। प्रदेश में एक लाख नये सदस्य बनाये जायेंगे, इसके लिए अभी से ही रणनीति तैयार की जा रही है।

दुकाने टूटने के बाद सब्जी का कारोबार छोड़ धरने पर बैठे व्यापारी

उत्तरकाशी (आरएनएस)। अतिक्रमण हटाओ अभियान के चलते प्रभावित हुए सब्जी मंडी के 51 व्यापारियों ने उसी स्थान पर पक्की दुकानें बनाये जाने की मांग को लेकर मंगलवार से गंगोत्री हाईवे के किनारे धरना देना शुरू कर दिया है। अतिक्रमण के कारण प्रभावित हुए व्यापारियों का कहना है कि जब तक जिला प्रशासन की ओर से उनको उसी स्थान पर पक्की दुकानें निर्मित करने के साथ ही कोई ठोस निर्णय नहीं लिया जाता है। तब तक वह अपनी मांगों के निस्तारण के लिए धरने पर बैठे रहेंगे।

जर्जर बिजली के पोल दे रहे हैं दुर्घटना को न्यौता

नई दिल्ली (आरएनएस)। शहर में बिजली के जर्जर हो चुके पोलों से दुर्घटना को न्यौता मिल रहा है। लेकिन विद्युत विभाग के अधिकारी-कर्मचारी बिजली के जर्जर हो चुके पोलों की ओर ध्यान नहीं दे रहे हैं। जिला मुख्यालय में कई स्थानों पर बिजली के पोल जर्जर होकर दुर्घटना को न्यौता दे रहे हैं। स्थिति ये है कि कई जगह विद्युत पोल पर जंग लगने के कारण उनके कभी भी गिरने का खतरा बना हुआ है। ई-ब्लॉक में आंचल डेरी के पास सड़क किनारे का एक विद्युत पोल बेहद जर्जर हाल में पहुंच चुका है।

29 को राज्य आंदोलनकारियों की बैठक

उत्तरकाशी (आरएनएस)। उत्तराखंड राज्य निर्माण चिन्हित आंदोलनकारी मंच की प्रदेश कार्यकारिणी की एक बैठक 29 जून को देहरादून में आयोजित की जाएगी। बैठक में सभी आंदोलनकारियों से मौजूद रहने की अपील की गई है। उत्तराखंड राज्य निर्माण चिन्हित आंदोलनकारी मंच के प्रदेश अध्यक्ष लक्ष्मण सिंह भंडारी ने बताया कि बैठक में नवनिर्णयित कार्यकारिणी के सभी सदस्य मौजूद रहें। कहा कि कुमाऊ तथा गढ़वाल मंडल के महासचिव अपने मंडल के समस्त जनपदों के पदाधिकारियों को बैठक में अवश्य लाएं।

चीनी मिलों की जिम्मेदारी तय करने के लिए होगा स्पेशल ऑडिट

देहरादून (आरएनएस)। चीनी मिलों का समय समय पर स्पेशल ऑडिट होगा। जिससे उनकी जिम्मेदारी तय होगी। इसके अलावा एथेनाल और संबंधित उत्पादों के उत्पादन के लिए डीपीआर भी बनाई जाए। सोमवार को गन्ना विकास मंत्री प्रकाश पंत ने समीक्षा के दौरान अधिकारियों को निर्देश दिए। विधानसभा में हुई बैठक में ये भी तय किया गया कि व्यापारियों को कुल 5 दिन का समय दिया जायेगा। 3 दिन निर्धारित धनराशि जमा करने के लिए तथा 2 दिन उत्तान के लिए समय दिया जायेगा। शुगर फेडरेशन प्रतिदिन शुगर मिल को एडवाइजर जारी करके चीनी के दाम घोषित करेगी।

फर्जी टेलीफोन एक्सचेंज का डाटा खंगालने में जुटी स्युफिया एजेंसियां

कानपुर (आरएनएस)। बाबूपुरवा पुलिस व क्राइम ब्रांच द्वारा विदेश से आने वाली इंटरनेट कॉल को वॉयस कॉल में कनवर्ट करके फर्जी टेलीफोन एक्सचेंज चलाने का खुलासा किये जाने के बाद पुलिस अब इस नेटवर्क को तोड़ने की कोशिश में जुटी है। मामला राष्ट्रीय सुरक्षा से जुड़ा होने के चलते आइबी और अन्य लोकल एजेंसियां भी सक्रिय हो गई हैं। वीओआइपी मशीन बेचने वालों की तलाश हो रही है तो बीएसएनएल अधिकारी भी अपने यहां इस सिस्टम का डाटा खंगालने में जुटे हैं।

हिन्दू समाज के 21 जोड़ों ने एक दूसरे के साथ जीने मरने की खाई कसमें

उई (आरएनएस)। मुख्यालय से कुछ ही दूरी पर जालौन रोड पर स्थित मां कामांक्षा देवी मंदिर प्रांगण में सर्व जातिय सामूहिक विवाह महायज्ञ का आयोजन किया गया। जिसमें एक मुस्लिम जोड़े ने निकाह कबूल किया।

जिला अस्पताल में बड़ी मरीजों की संख्या

पौड़ी (आरएनएस)। गर्मियों के चरम पर होने से जिला अस्पताल में मरीजों की संख्या में इजाफा होने लगा है। जिला अस्पताल में इन दिनों 30 से 40 फीसदी ओपीडी बढ़ गई है। जिला अस्पताल के चिकित्सकों ने लोगों से गर्मियों के सीजन में सावधानियां बरतने की अपील की है। पौड़ी में इन दिनों तापमान में बढ़ोत्तरी होने से लोगों को कई बीमारियों का सामना करना पड़ रहा है। जिला अस्पताल में सुबह से ही लोगों की भीड़ जुट जा रही है। लोगों को बढ़ते पारे से बुखार, गले और छाती में इन्फेक्शन अस्थमा की दिक्रतों का सामना



से 40 फीसदी ओपीडी बढ़ गई है। सामान्यतः जिला अस्पताल में ओपीडी 350 के करीब होती थी। आजकल ओपीडी में मरीजों की

संख्या 500 से 600 तक दर्ज की जा रही है। जिला अस्पताल के डॉक्टरों ने लोगों से गर्मियों को देखते हुए सावधानियां बरतते हुए गर्मी में काम के वक्त ही घर से बाहर निकलने, फलों का सेवन करने, दूषित पेयजल का उपयोग नहीं करने, साफ पेयजल पीने की सलाह दी है। तापमान में बढ़ोत्तरी होने से इन दिनों जिला अस्पताल में बुखार, गले और छाती में इन्फेक्शन, अस्थमा आदि के रोगी आ रहे हैं। अस्पताल में इन दिनों 30 से 40 फीसदी ओपीडी बढ़ गई है। गर्मियों को देखते हुए लोगों को सावधानियां बरतनी चाहिए।

एसडीएम बदलने को दिया 24 घंटे का समय

त्र्यशिकेश (आरएनएस)। ग्राम प्रधान और ग्रामीणों के साथ बदसलूकी का मामला शांत नहीं हो रहा है। प्रधान संगठन यमकेश्वर अभद्रता के आरोपी एसडीएम के निलंबन की मांग पर अड़ा है। मंगलवार को देहरादून में पहुंचे प्रधान संगठन के प्रतिनिधिमंडल को क्षेत्रीय विधायक त्रहू खंडूड़ी ने एसडीएम यमकेश्वर पर कार्रवाई को 24 घंटे का समय दिया है। प्रधान संगठन ने तय समय सीमा पर कार्रवाई नहीं होने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी दी है। मंगलवार को प्रधान संगठन यमकेश्वर अध्यक्ष दिनेश भट्ट के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल देहरादून पहुंचा और क्षेत्रीय विधायक त्रहू खंडूड़ी से मुलाकात

कर उन्हें एसडीएम की कारगुजारियों से अवगत कराया। बताया कि 23 जून को मोहनचट्टी में शराब के ठेके को अन्यत्र शिफ्ट करने की मांग पर ग्राम प्रधान और ग्रामीण प्रदर्शन कर रहे थे। इसी बीच मौके पर पहुंचे एसडीएम ने दबंगई दिखाते हुए प्रधान और ग्रामीणों के साथ बदसलूकी की। उनके गैरजिम्मेदार व्यवहार से ग्रामीणों में आक्रोश है। प्रतिनिधिमंडल ने एसडीएम के निलंबन के बाबत क्षेत्रीय विधायक को ज्ञापन सौंपा। प्रधान संगठन अध्यक्ष दिनेश भट्ट ने बताया कि विधायक खंडूड़ी के देहरादून कार्यालय में मौजूद जिलाधिकारी पौड़ी को भी घटना से अवगत कराया गया।

युवती की ड्रेस पर एसएसपी कार्यालय के गारद का कमेंट पड़ा भारी

देहरादून (आरएनएस)। कार्यालय संवाददाताएसएसपी कार्यालय में अपने परिवार संग पहुंची युवती की ड्रेस को लेकर गारद में तैनात सिपाही ने आपत्ति जताते हुए कमेंट कर दिया। युवती को इसका पता लगते ही उसने सिपाही को जमकर फटकर लगाई। हंगामे की स्थिति बनते देख पुलिस अधिकारी मौके पर पहुंचे और जांच का हवाला देकर स्थिति संभाली। एसएसपी कार्यालय में तृतीया तल पर एलआईयू का कार्यालय है। एलआईयू कार्यलय में पासपोर्ट संबंधित



काम को लेकर किशनपुर निवासी एक युवती अपने परिवार के साथ मंगलवार दोपहर एसएसपी कार्यालय परिसर पहुंची। आरोप है कि उसने एसएसपी कार्यालय की बिल्डिंग में प्रवेश किया तो वहां गेट पर गारद ड्यूटी में खड़े पुलिसकर्मी ने युवती के वस्त्रों को लेकर उसके साथ आए व्यक्ति से ही आपत्ति जता दी। युवती ने आरोप लगाया कि उसके वस्त्रों को लेकर सिपाही ने कमेंट किया कि वह पुलिस के ऑफिस में ऐसे वस्त्र पहनकर आई है कि जैसे पार्क में घूम रही है।

भाजपा सरकार मे किसान नौजवान सहित सभी निराश

सापाइयों ने की बैठक, भाजपा पर साधा निशाना

उई (आरएनएस)। प्रदेश सरकार द्वारा नौजवानों को रोजगार दिलाना अपराधों पर अंकुश लगाना सहित किसान तथा मजदूरों के लिये अनेक लुभावने वादे किये थे। जिन्हे सरकार बनते ही भुला दिया अगर वर्तमान में हालत देखी जाये तो यह है कि किसान नौजवान मजदूर सभी हताशा व निराश के दौर से गुजर रहे हैं। अब नौजवान विरोधी सरकार हटाने का वक्त आ गया है। इसलिये सभी युवा संगठनों को अपने अपने बूथ स्तर पर पार्टी को मजबूत करने के दृण संकलित होकर कार्य करना है। यह बात यूथ विग्रेड के प्रदेश अध्यक्ष मुहम्मद एवाद् ने कही। समाजवादी पार्टी के जिला कार्यालय में मुख्य अतिथि युवा विग्रेड के प्रदेश अध्यक्ष मुहम्मद एबाद् तथा जिलाध्यक्ष

वीरपाल दादी की अध्यक्षता में युवा संगठनों के पुनर्गठन हेतु एक बैठक आयोजित की गयी। जिसमें पार्टी के पदाधिकारी संगठन, युवजन सभा, लोहिया वाहिनी, मुलायम सिंह यूथ विग्रेड तथा छात्र सभा के दावेदारों से आवेदन प्राप्त किये। यूथ विग्रेड के प्रदेश अध्यक्ष मु.एबाद् ने अपने उद्बोधन में कहा कि समाजवादी पार्टी हमेशा नौवानों एवं छात्रों के लिये अखिलेश यादव के नेतृत्व में संघर्ष करती रही है। समाजवादी पार्टी आलिप्त भाजपा सरकार को उखाड़ फेंकने के लिये युवा संगठनों को और अधिक सक्रिय व धारदार बनाना चाहती है ताकि किसान व नौजवान विरोधी सरकार को सत्ता से हटाया बनाना चाहती है।

पुलिस ने कराई प्रेमी प्रेमिका की शादी

हरिद्वार (आरएनएस)। पथरी क्षेत्र के गांव में परिजनों की मर्जी बगैर एक युवती ने पुलिस की मौजूदगी में प्रेमी संग शादी रचाई। प्रेमी के संग निकाह कर युवती ससुराल पहुंच गई। थाना पथरी अंतर्गत गांव में एक युवती का नजदीक के गांव के युवक के साथ प्रेम प्रसंग चल रहा था। सोमवार देर रात युवती प्रेमी के घर जाने की जिद पर अड़ गई।

युवा पीढ़ी को मादक पदार्थ के सेवन से दूर करने का लिया गया संकल्प

फतेहपुर (आरएनएस)। अन्तर्राष्ट्रीय मादक पदार्थ निरोधक दिवस के अवसर पर मंगलवार को शहर के मोटे महादेवन मंदिर में जनकल्याण विकास समिति एवं सहयोगी उद्योग व्यापार मण्डल, संस्कार टीम ने मादक पदार्थ निरोधक दिवस पर जन जागरण अभियान चलाकर मादक पदार्थों का सेवन न करने की सलाह दी। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पुलिस अधीक्षक राहुल

राज ने उपस्थित लोगों को सम्बोधित करते हुए कहा कि ऐसे कार्यक्रम सराहनीय पहल के होते हैं जो समाज में मादक पदार्थों को छुड़वाने का संदेश देते हैं। विशिष्ट अतिथि मुख्य चिकित्साधिकारी वीके पाण्डेय ने कहा कि मादक पदार्थों के सेवन से युवा वर्ग को दूर रखने व इसके सेवन से दुष्परिणामों को बताने की जरूरत है। जन जागरण विकास समिति के प्रबंधक विकास सिंह ने सभी

अतिथियों को पुष्पहार द्वारा स्वागत करते प्रतीक चिन्ह भेंट किया व मादक पदार्थ ग्रहण न करने का संकल्प पत्र भरवाया गया। सम्बोधन में कहा नशा एक चेतावनी है। व्यापार मण्डल अध्यक्ष किशन मेहरोत्रा ने सभी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि समाज का युवा वर्ग जो इस देश की रीढ़ की हड्डी है उसे मजबूत करने के लिए मादक पदार्थों से दूर रखने की जरूरत है।

रेल पटरी पर पेड़ गिरने से घंटों बाधित रहा आवागमन

सोहावल-फैजाबाद (आरएनएस)। सालारपुर रेलवे स्टेशन व गेट नं० 127 सी/2 के मध्य बीती रात आये तूफान में दो पेड़ रेल पटरी पर गिर गये जिससे घंटों रेल यातायात बाधित रहा। रेलवे गुमटी सालारपुर के सामने एक पाकड़ का पेड़ जड़ से उखड़ गया। वहीं औद्योगिक क्षेत्र हरीपुर जलालाबाद की पश्चिमी छोर पर एक विशालकाय पीपल का पेड़ भी रेल पटरी पर गिर गया। हालांकि रेल विभाग का राहत बचाव दल तुरंत मौके पर पहुंच गया। रेल पटरी से अवरोध हटाना शुरू कर दिया। इसी बीच लखनऊ छप्रा एक्सप्रेस आ गयी। जो गति धीमी होने के बावजूद पीपल के मोटे तने पर टकराकर रुक गयी। इसी बीच बचाव दल ने पीपल के तने को भी रेल पटरी से हटा कर यातायात बहाल कराया।

बिजली की गलत रीडिंग कर दो लाख का बिल थमाया

रुडकी (आरएनएस)। ऊर्जा निगम की ओर से बिजली की रीडिंग और बिल बांटने का काम निजी कंपनी को सौंपने के बाद लोगों के बिल बेतहाशा बढ़कर आ रहे हैं। सोनालीपुरम के एक उपभोक्ता को दो लाख से अधिक का बिल थमा दिया गया। इसी तरह अन्य उपभोक्ताओं को भी भारी भरकम बिल दिए गए हैं। इससे परेशान लोगों ने एसई से मिलकर शिकायत की। एसई ने बिलों की खामियां जल्दी दूर कराने की बात कही है।



उन्होंने शहर में बिजली बिलों की रीडिंग कराने वाले सुपरवाइजर को भी फटकार लगाई। सोलानीपुरम के कई लोग बड़े बिलों की शिकायत लेकर अधीक्षण अभियंता कार्यालय पहुंचे। उन्होंने मीटर रीडिंग में गड़बड़ी की शिकायत की। राजन गोयल ने बताया कि उनके घर एक माह में ही दो बार बिजली का बिल आया है। अधिकारियों से शिकायत कि गई तो बताया गया कि रुकी हुई रीडिंग का बिल आया है।

तबादलों की जद में आए कर्मचारी संगठन ने विरोध जताया

देहरादून (आरएनएस)। सरकार के बनाए तबादला एक्ट का सही तरीके से पालन न किए जाने के खिलाफ राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद ने मोर्चा खोल दिया है। परिषद ने तबादलों में एक्ट के तय प्रावधानों का पालन न किए जाने पर विरोध जताया। खासतौर पर कर्मचारी संगठनों के पदाधिकारियों का ही तबादला किए जाने पर विरोध जताया। संघ भवन में हुई बैठक में प्रदेश अध्यक्ष ठाकुर

प्रहलाद सिंह ने कहा कि स्थानान्तरण एक्ट तो बनाया गया है, लेकिन मनमाने तरीके से उसका पालन किया जा रहा है। एक्ट के तय प्रावधानों को पूरी तरह ताक पर रख दिया गया है। जिन पदों के नियुक्ति अधिकारी जिला स्तर के अफसर हैं, उनका तबादला भी राज्य स्तर से कर दिया गया है। पति पत्नी के राजकीय सेवा में होने के बाद भी अलग अलग जनपदों में तबादले कर दिए गए।

कर्मचारियों को प्रताड़ित करने को अफसरों को गुमराह कर भी तबादले किए गए। ये कदम कर्मचारियों को प्रताड़ित करने की नीयत से उठाए गए कदम हैं। महामंत्री प्रदीप कोहली ने कहा कि कई विभागों में अभी भी स्थानान्तरण की कार्यवाही चल रही है। जो सीधे तौर पर तबादला एक्ट का उल्लंघन है। बैठक में तय हुआ कि गलत तबादलों का विरोध किया जाएगा।

चीन में होने जा रहे वर्ल्ड बैडमिंटन चैम्पियनशिप में कुहु गर्ग चयनित

देहरादून (आरएनएस)। उत्तराखंड की कुहु गर्ग का चयन 30 जुलाई से चीन में होने जा रही वर्ल्ड बैडमिंटन चैम्पियनशिप के लिए हुआ है। कुहु वूमैन डबल और मिक्स डबल दोनों में प्रतिभाग करेगी। यहां उत्तरांचल स्टेट बैडमिंटन एसोसिएशन के अध्यक्ष एडीजी अशोक कुमार ने बताया कि ओपन वर्ग में एशियाई चैम्पियनशिप खेलने वाली कुहु

उत्तराखंड से पहली शटलर हैं। इसके साथ ही ओपन ग्रुप में कुहु वर्ल्ड चैम्पियनशिप खेलने वाली राज्य की पहली खिलाड़ी बन गई हैं। प्रदेश की युवा शटलर कुहु गर्ग 30 जुलाई से चीन में होने जा रही वर्ल्ड बैडमिंटन चैम्पियनशिप के मिक्स डबल में दिल्ली के अपने जोड़ीदार रोहन कपूर के साथ प्रतिभाग करेगी।

गांव से शहर में मजदूरी करने आये व्यक्ति की मौत से परिजनों में कोहराम

मुजफ्फरनगर (आरएनएस)। जनपद मु नगर के थाना नई मंडी क्षेत्र के भोपा पुल के पास जीवन प्रकाश अस्पताल के बाहर एक व्यक्ति बीती रात सोया हुआ था जो सुबह तक नहीं उठ जिस पर अस्पताल कर्मचारियों ने जब उसे उठाना चाहा तो उसके प्राण पखेरू उड़ चुके थे कर्मचारियों ने इस घटना की सूचना थाना पुलिस के साथ ही अस्पताल के डॉक्टरों को भी दी जिस पर मोके पर पहुंची पुलिस ने मृतक के पास से मिले कागजात के आधार पर उसके परिजनों को सूचना कर शव को मोर्चरी भेज दिया। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार थाना तितावी क्षेत्र के गांव नगला जसोई निवासी सुभाष उर्फ पपीता उम्र 45 वर्ष पुत्र त्रिभू कुमार गांव से शहर मजदूरी करने के लिए आता था तथा गांव में हफ्तों में जाया करता था। शहर मजदूरी करने के बाद उक्त व्यक्ति कभी भोपा पुल तो कभी पुल के पास जीवन प्रकाश अस्पताल के बाहर सो जाया करता था। पुलिस द्वारा अन्य मजदूरों से ज्ञात होने पर पता चला की उक्त व्यक्ति शराब भी पिया करता था सम्भवत देर रात भी उसने शराब पी हो और जीवल प्रकाश अस्पताल के बाहर सो गया। सुबह जब अस्पताल कर्मचारी और सफई कर्मचारी पहुंचे और जब उक्त व्यक्ति को उठया गया तो वह मृत मिला जिसको डॉक्टरों ने भी चैक किया लेकिन उसके प्राण पखेरू उड़ चुके थे।

छात्र बोले, सीबीसीएस सिस्टम में बंद करो

श्रीनगर गढ़वाल (आरएनएस)। एचएनबी गढ़वाल केन्द्रीय विवि में च्वाइस बेस क्रेडिट सिस्टम (सीबीसीएस) लागू होने के बाद छात्रों के सम्मुख आ रही दिक्रतों को देखते हुए छात्रसंघ ने सीबीसीएस सिस्टम को बंद किये जाने की मांग की। इस बारे में छात्रसंघ अध्यक्ष प्रदीप पंवार, छात्र नेता अमित प्रदाली ने विवि में पहुंचे कार्य परिषद के दो सदस्यों को ज्ञापन सौंपा। इसमें सीबीसीएस सिस्टम बंद करने या उक्त सिस्टम में बदलाव की मांग की गई। उन्होंने कहा कि छात्र लम्बे समय से मांग कर रहे हैं, किंतु एमएचआरडी स्तर से कोई कार्यवाही नहीं हो रही है। गढ़वाल विवि के छात्रसंघ अध्यक्ष प्रदीप पंवार ने बताया कि गढ़वाल विवि में पहुंचे कार्य परिषद के दो सदस्यों के सम्मुख छात्रों के बीच परेशानी बने सीबीसीएस सिस्टम के बारे में विस्तार से चर्चा की गई। कहा कि विवि में लागू हुए सीबीसीएस सिस्टम के कारण कई छात्र लगातार उच्च शिक्षा में फेल हो रहे हैं, जिससे गढ़वाल विवि का रिजल्ट भी तीन सालों से खराब हो रहा है। उन्होंने कहा कि पहाड़ के अधिकांश छात्र इंटर में अग्रेजी नहीं पढ़ पाते हैं, ऐसे में सीबीसीएस सिस्टम में अग्रेजी विषय अनिवार्य होने से छात्रों के सामने दुविधा बनी हुई है।